



ВОСТОЧНО-СИБИРСКИЙ ИНСТИТУТ ЭКОНОМИКИ И МЕНЕДЖМЕНТА



НОУ ВПО "Восточно-Сибирский институт экономики и менеджмента"
677008, Республика Саха (Якутия), г. Якутск, Вилюйский тракт, 4 км, д. 3.
Тел. +7(4112)25-99-11, e-mail: vsiem@mail.ru, www.vsiem.ru
Подписано в печать 14.04.2016. Тираж 100 экз.

Изготовлено в типографии НОУ ВПО "ВСИЭМ"
Республика Саха (Якутия), г. Якутск, Вилюйский тракт, 4 км, д. 3, тел.: +7 (411-2) 25-99-91,
сайт: vsiem.ru, e-mail: riovsiem@mail.ru



СОДЕРЖАНИЕ

1. История института.....3, 4
2. Ректорат.....5
3. Образовательная деятельность.....6
4. Дополнительное профессиональное образование.....7
5. Научная деятельность.....8
6. Факультет экономики и права.....9
7. Студенческая жизнь.....10
8. Структурные подразделения.....11



СТРУКТУРНЫЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ

МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

В институте работает медицинский и прививочный кабинеты, куда студенты и сотрудники в любой момент могут обратиться за бесплатной квалифицированной помощью.

БИБЛИОТЕКА

Студенты пользуются богатыми ресурсами библиотечного фонда. В фонде есть электронные учебники на DVD, CD-дисках, литература гуманитарного и естественно-научного циклов, учебники по общепрофессиональным и специальным дисциплинам, справочная литература и периодика.

С 12.02.2015 наш Институт подключен к электронно-библиотечной системе «КнигаФонд». У студентов имеется бесплатный и неограниченный доступ к коллекциям (чтение, цитирование, конспектирование) из любой точки, где имеется Интернет. Также открыт доступ к электронной библиотеке Информационной системы «Единое окно», электронной библиотечной системе издательства «ЛАНЬ», «Знаниум», «КнигаФонд», «Университетская библиотека онлайн».

Изучать дисциплины можно уютно расположившись в читальном зале, а можно оформить книги в абонемент.

ДОМОВЫЙ ХРАМ

При вузе действует домовый храм Святителя Иркутского, где для студентов и преподавателей священнослужители Якутии еженедельно проводят молебны, а в дни празднования главных церковных праздников – божественные литургии.

В новом корпусе открыта православная часовня Веры, Надежды Любви и матери их Софии.

ТИПОГРАФИЯ

Типография при рекламно-издательском отделе ВСИЭМ обеспечивает своевременный и качественный выпуск учебных, учебно-методических и научных изданий, отвечающих требованиям государственного образовательного стандарта.

В типографии печатаются материалы научно-практических конференций, организованных институтом. Также выпускается рекламно-информационная продукция.

Студентам в типографии предоставляются печатные услуги.



znanium.com
электронно-библиотечная система



KNIGAFUND





СТУДЕНЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ

Каждый учебный год начинается с трудовой практики. Затем – День посвящения в первокурсники, где каждая группа готовит театральную миниатюру о своей специальности.

Ежегодно отдел по внеучебной работе проводит акцию «Мы – за ЗОЖ». В декабре одна неделя посвящается борьбе со СПИДом. В ежегодной интеллектуальной внутривузовской игре «Брейн-ринг» участвуют все студенты.

В Новый год студенты под руководством специалистов из внеаудиторного отдела готовят театрализованное представление. А весной проходит традиционный конкурс «Мисс и Мистер БГУЭП». В течение всего года студенты участвуют в республиканских и городских мероприятиях: «Сдай кровь, спаси жизнь», «Sakha Travel», Ярмарке вакансий, Дне Святого Валентина, Татьяниним дне, декаде ЗОЖ, Дне учителя, Студенческой весне, Фольклорном вечере, а также в православном фестивале «Вера, Надежда, Любовь».

Каждый год студенты участвуют в акции по сдаче донорской крови «Спаси жизнь». Сотрудники внеаудиторного отдела вместе с активистами студсовета проводят агитационную работу в школах города и улусов. А преподаватели вуза ведут для городских школьников профориентационные уроки. Так ребята быстрее определяют с выбором будущей профессии и поступают в вуз целенаправленно.

СТУДЕНЧЕСКОЕ ПИТАНИЕ И БУФЕТ

В учебных корпусах ВСИЭМ работают столовые, в которых для студентов и преподавателей организовано горячее питание. Меню обновляется ежедневно.

ОБЩЕЖИТИЕ

В вузе есть студенческое общежитие на 200 мест, сдан в эксплуатацию новый учебный корпус.

Для преподавателей в вузе действуют профилакторий, бассейн и сауна.



ИСТОРИЯ ИНСТИТУТА

Восточно-Сибирский институт экономики и менеджмента, основанный 12 марта 2012 года, заслуженно занимает своё место на рынке образовательных услуг Якутска. В прошлом - Якутский региональный институт дополнительного профессионального образования, помогавший специалистам организаций повышать профессиональную квалификацию, а ныне - ВСИЭМ, расшил свои границы образовательных услуг и предлагает абитуриентам республики также программы по уровням среднего и высшего профессионального образования.

По специальностям «Право и организация социального обеспечения», «Экономика и бухгалтерский учет», «Операционная деятельность в логистике», «Земельно-имущественные отношения» осуществляется набор на среднее профессиональное образование, по специальностям «Юриспруденция», «Экономика» и «Менеджмент» абитуриенты поступают на высшее профессиональное образование. Прием студентов для среднего профессионального образования ведется на базе 9 и 11 классов на очную и заочную формы обучения. Желающим предоставляется общежитие с 2- и 3-местными комнатами – идеальное место для полноценного отдыха и учебы. Подробнее с информацией о специальностях вы можете ознакомиться в разделе «Образовательные программы» на нашем сайте. Также до 1 августа действует специальное предложение – стоимость на обучение по весьма демократичной цене.

Приоритетное направление деятельности ВСИЭМ – социальная поддержка незащищенных слоев общества. Именно поэтому в институте гибкая система скидок, например, на весь период обучения для жителей улусов действует скидка 10 %. Серьезную поддержку ВСИЭМ готов оказать многодетным матерям – не бойтесь поступать и получать высшее и среднее образование! Институт предоставляет многодетным матерям скидку 20 % на образовательные услуги.

Также на базе ВСИЭМ существует уникальная возможность пройти профориентационный тест. В результате теста вы получаете полную картину, на основе которой вам предлагаются профессии, наиболее подходящие именно вам.

Мы помогаем нашим выпускникам трудоустроиться, принимаются заявки от организаций на оформление странички работодателя «Наши вакансии», причём по инициативе работодателей города.

Стремление к саморазвитию и самосовершенствованию – залог успешного карьерного роста в





современных постоянно меняющихся условиях. Именно поэтому являются востребованными курсы дополнительного профессионального образования, профессиональной переподготовки и курсы повышения квалификации. Восточно-Сибирский институт экономики и менеджмента реализует все вышеперечисленные программы по разнообразным отраслям: «Управление персоналом», «Бухучет: 1С бухгалтерия», «Сметное дело в строительстве», «Делопроизводство» и другие. Также институт проводит курсы по индивидуальным заявкам работодателей. Программы корпоративных семинаров разрабатываются нашими преподавателями с учетом задач, потребностей, стратегии развития предприятия и уровня подготовки персонала.

Безусловное преимущество института в том, что занятия ведут в том числе преподаватели-практики, студенты получают актуальную информацию из первых рук и могут получить ответы на все интересующие вопросы. Преподаватели учат слушателей мыслить нестандартно — решать старые профессиональные задачи новым способом.

В 2015 году Восточно-Сибирский институт экономики и менеджмента вступил в Ассоциацию негосударственных высших учебных заведений России, которая объединяет свыше 450 российских вузов. Особое внимание в институте уделяют научной деятельности не только преподавателей, но и студентов. Члены студенческого научного общества участвуют в межвузовских и республиканских конференциях.

Помимо оказания образовательных услуг населению республики институт занимается строительством. В данное время введён в строй престижный многоквартирный жилой комплекс «Соната над озером» на набережной озера Сайсары, вблизи от лесопарковой зоны в экологическом чистом районе столицы. На первых этажах разместились учебные аудитории института, столовая, телестудия «Пропеллер».



**Делай карьеру
быстро!**

Адрес: 677010, РС (Я), г. Якутск, ул. Лермонтова, 152 "А"
Сайт: VSIEM.RU, e-mail: vsiem@mail.ru, тел.: 25-99-11

ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Центр дополнительной профессиональной переподготовки и профориентации существует уже более 5 лет. Задачи, стоящие перед Центром, состоят в проведении курсов повышения квалификации, учебно-практических семинаров по различным направлениям. Мы работаем со всеми, кто желает не отставать от современного темпа жизни, «быть в профессиональном тонусе», совершенствовать свои профессиональные знания.

Центр предлагает своим слушателям *профессиональную переподготовку* по направлениям (504 часа): «Бухгалтерский учет и аудит», «Экономика и управление на предприятиях горнодобывающей и нефтегазовой отрасли», «Управление персоналом». По итогам обучения выдается диплом о профессиональной переподготовке. В Центре можно пройти *курсы повышения квалификации* (36- 72 часа): «Управление персоналом», «Бухгалтерский учет с использованием программы «1С: Бухгалтерия»», «Федеральный закон № 44» по итогу выдается удостоверение о повышении квалификации. А также, *учебно-практические семинары* (12-44 часа): «Сметное дело в строительстве», «Делопроизводство», «Секретарь-делопроизводитель», «Менеджмент по персоналу», «Агент по недвижимости». Выдаваемый документ – сертификат о повышении квалификации. По всем предложенным программам большое внимание уделяется информационно-методическому обеспечению обучения. Методический материал разработан по всем разделам программы, тиражируется и выдается каждому слушателю. При проведении занятий используются современные средства обучения (занятия на персональных компьютерах, представление материала с помощью проекционного аппарата, видеозапись), активные формы проведения занятий. Преподавательский состав, работающий по спецкурсам, имеет высокий профессиональный уровень, методическое мастерство, большой опыт практической работы. Преимущества в получении дополнительного образования во «ВСИЭМ» заключаются в доступной цене, краткосрочности, вечернем обучении, занятиях в центре города, актуальности материала, уникальном бизнес-сообществе, лучших преподавателях.



Координаты центра: г. Якутск, Лермонтова, 152 "А", каб. 301
Тел. 25-99-11, E-mail: vsiem@mail.ru, Веб-сайт: vsiem.ru



НАУЧНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ



Научно-исследовательская деятельность Восточно-Сибирского Института экономики и менеджмента неразрывно связана со специализацией вуза в области экономики и менеджмента и включает в себя научные исследования в области юриспруденции, экономики, финансов и управления бизнесом, отраслевой экономики и менеджмента, маркетинга и коммерции.

Работа отдела заключается не только в организации научно-исследовательской деятельности факультета института, но и в организации и проведении научных, научно-практических и научно-методических мероприятий. ВСИЭМ принимает участие во многих международных, всероссийских, межвузовских научных конференциях и семинарах, фестивалях и конкурсах. При непосредственном участии отдела организуются и проводятся конференции, семинары, фестивали, конкурсы, проводится работа круглых столов и мастер-классов.

Студенты так же принимают активное участие в научно-исследовательской деятельности Института, участвуя во всех научных конференциях, «круглых столах», организованных ВСИЭМ и другими вузами, посещают проводимые семинары и мастер-классы специалистов в области экономики и права, менеджмента и управления народным хозяйством, рекламы и маркетинга.

Традиционно наши самые активные и эрудированные студенты выступают со своими научными докладами и проектами на ежегодной межвузовской студенческой научно-практической конференции «Актуальные проблемы экономики, менеджмента и права».

Научно-исследовательский и издательский отделы Института курируют публикацию научных трудов профессорско-преподавательского состава и студентов.

В 2015-2016 уч. гг. вышли в свет следующие издания: материалы Международной научно-практической конференции «Роль малых архитектурных форм и туристской навигации в развитии индустрии гостеприимства», учебное пособие «Организация научного творчества студентов», сборник трудов «Стратегии развития социально-экономической сферы Республики Саха (Якутия)».

Также совместно с филиалом Байкальского государственного университета в г. Якутске ВСИЭМ издает электронную версию научного журнала «Современная наука: теория и практика». Журнал является рецензируемым научным изданием, включенным в систему Российского индекса научного цитирования (РИНЦ).



РЕКТОРАТ



Надежда
Михайловна
СМОЛИНА
и.о. ректора
ВСИЭМ



Руслан
Владимирович
НАУМОВ
проректор по
административной
работе и
безопасности



Елена
Алексеевна
ПРИПУЗОВА
начальник учебно-
методического
отдела



Галина
Фёдоровна
СОЛДАТОВА
декан факультета
экономики и
менеджмента





ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Негосударственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Восточно-Сибирский институт экономики и менеджмента» приглашает на учебу.

ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ (бакалавриат)

38.03.01 «Экономика»:

- бухгалтерский учет, анализ и аудит;
- финансы и кредит.

ЕГЭ: русский язык, математика, обществознание.

По окончании обучения и успешном прохождении аттестационных испытаний выпускнику присваивается степень бакалавра.

38.03.02 «Менеджмент»:

- управление на предприятии нефтегазового комплекса;
- управление на предприятии транспортного комплекса.

ЕГЭ: русский язык; математика; обществознание.

По окончании обучения и успешном прохождении аттестационных испытаний выпускнику присваивается степень бакалавра.

40.03.01 «Юриспруденция»:

- гражданское право.

ЕГЭ: русский язык, обществознание, история. По окончании обучения и успешном прохождении аттестационных испытаний выпускнику присваивается степень бакалавра.

Форма и продолжительность обучения:

- Очно – 4 года
- Заочно – 4 года, 6 мес.
- Заочно на базе имеющегося образования (СПО, ВО) – 2 года, 6 мес.

СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

- 40.02.01 Право и организация социального обеспечения;
- 21.02.05 Земельно-имущественные отношения;
- 38.02.03 Операционная деятельность в логистике;
- 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям).

Форма и продолжительность обучения:

- Очно, на базе 9 классов – 2 года 10 мес.
- Очно, на базе 11 классов – 1 год 10 мес.
- Заочно, на базе 11 классов – 2 года 4 мес.
- Заочно, на базе уже имеющегося профессионального образования (НПО, СПО, ВО) с нормативным сроком обучения – 2 года 4 месяца.

По окончании среднего профессионального образования выпускники могут продолжить обучение в вузе по направлениям ВПО на льготных условиях.



ФАКУЛЬТЕТ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА

Мы рады пригласить на факультет экономики и права целеустремленных, талантливых, энергичных и предприимчивых молодых людей. Здесь Вы сможете получить качественное высшее образование, сочетающее фундаментальную теоретическую подготовку с практической исследовательской деятельностью.

У нас регулярно организуются спортивные состязания, концерты, творческие вечера. Множество разнообразных внеучебных мероприятий способствуют раскрытию не только интеллектуальных, но и творческих способностей наших студентов.

В целом, на нашем факультете есть все для самореализации, профессионального и личного роста.

Мы готовы сделать все возможное, чтобы соответствовать Вашим интересам, и желаем Вам успехов в образовании и будущей карьере.

В структуре факультета 4 кафедры:

- кафедра юриспруденции;
- кафедра гуманитарно-правовых дисциплин;
- кафедра экономики;
- кафедра менеджмента.

А также лаборатории:

- лаборатория криминалистики;
- лаборатория логистики;
- лаборатория информационных систем.



Захарова Людмила Анатольевна
Ведущий методист факультета
экономики и менеджмента



СЕТЕВАЯ ФОРМА РЕАЛИЗАЦИИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ПРОГРАММ

Студенты Института могут получить образование по программам бакалавриата в рамках заключённых договоров с московскими вузами-партнёрами и получить дипломы государственного образца.

В настоящее время заключены договоры с АНО ВО «Институт менеджмента, экономики и инновации» («ИМЭиИ») и НОУ ВО «Московский социально-педагогический институт» («МСПИ»).